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Protokół z XXIV Posiedzenia Zespołu Zarz�dzaj�cego PRR 
dnia 22 listopada 2007 r. o godz. 12:00 

siedziba IMM, Krzywickiego 34 w Warszawie, sala 208 
 
 

Posiedzenie odbyło si� w siedzibie IMM, w godz 12:00- 14:00  
W posiedzeniu wzi�li udział: 
 

1. Halina Kustosz (Kobiety OnLine) 
2. Adam Kustosz (Kobiety OnLine) 
3. Marek Przepiórski (WSZP) 
4. Barbara Ma�bic-Kulma (IBS PAN) 
5. Katarzyna Wilkowska (KIG) 
6. Katarzyna Witkowska (KIG) 
7. Ewa Dasler (KIG) 
8. Jolanta Brzostek – Pawłowska (IMM) 
9. Grzegorz Mazurkiewicz (IMM) 
10. Robert Usi�ski (IMM) 
11. Bo�ena Przyborowska (IMM) 
    

 
 

PORZ�DEK POSIEDZENIA 
 

1. Przyj�cie porz�dku Posiedzenia. 

2. Przyj�cie poprawionego protokołu z XXII Posiedzenia ZZ z dnia 27 czerwca 2007 r. i 

protokołu z XXIII Posiedzenia ZZ z dnia 6 wrze�nia 2007 r.  

3. Uchwalenie bud�etu i zada� rozszerzenia D2 

4.  Sprawy ró�ne 

 
 

1. Zatwierdzenie porz�dku Posiedzenia 

Posiedzenie zostało otwarte przez Koordynatora p. Jolant� Brzostek-Pawłowsk� o 
godz. 12:30. Proponowany porz�dek posiedzenia przyj�to czterema głosami.  

2. Zatwierdzenie protokołu z XXII i XXIII Posiedzenia ZZ  

Zostały zgłoszone wnioski o poprawki zarówno do protokołu z XXII jak i z XXIII 
posiedzenia. Protokołów w przedstawionej formie nie przyj�to.  

3. Uchwalenie bud�etu i zada� rozszerzenia D2 

Partnerzy rozpocz�li dyskusj� nad uchwaleniem bud�etu i zada� rozszerzenia D2. 
Koordynator przedstawił sytuacj� w sprawie rozszerzenia D2, gdzie na skutek 
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wyczerpywania si� �rodków, KSW poinformowało o konieczno�ci zmniejszenia 
przewidywanego bud�etu Partnerstwa do 900 000 zł. Zebranie miało na celu 
uzyskanie od Partnerów deklaracji gotowo�ci obci�cia swoich bud�etów lub 
rezygnacji z rozszerzania projektu. 

Dyskusja dotyczyła wyeliminowania b�d� realizacji poszczególnych zada�. 

Partner KIG dyskutował na temat rekrutacji na poszczególne edycje warsztatów i 
obsługi deklaracji dotycz�cych pomocy publicznej. Beneficjenci, którzy b�d� 
korzysta� z proinnowacyjnych warsztatów, to przedsi�biorcy i musz� mie� 
�wiadomo��, �e podlegaj� pomocy publicznej. W dotychczasowych formularzach 
uczestnictwa wł�czy� o�wiadczenie o dotychczasowym korzystaniu z pomocy 
publicznej i deklaracji o wej�ciu w pomoc publiczn�. Taka deklaracja musi by� 
zło�ona najpó�niej w dniu rozpocz�cia warsztatów. 

Partner WSZP zgłosił wniosek formalny, aby przej�� do głosowania za przyj�ciem 
propozycji bud�etu. 

Partnerzy KOL i IBS stwierdzili, �e bud�et jest niesprawiedliwy, gdy� zawy�a 
zadania MC, a IBS ma bud�et zani�ony. 

Partner KIG wyst�pił, aby prosi� MC o doprecyzowanie swoich zada� w ramach 
rozszerzenia D2.  

Partner WSZP zaakceptował bud�et przedstawiony przez Administratora. 

Administrator wyraził opini�, �e jego bud�et te� jest zani�ony, ale mimo to gotowy 
jest kontynuowa� działania. Po zako�czeniu posiedzenia zostanie wysłany do 
Partnerów propozycja planu r-f , z pro�b� raczej usuni�cia niektórych zada�, a nie 
zmiany kategorii, tak aby zmniejszy� bud�ety o ok. 35%. 

Zadania mog� by� modyfikowane przez Partnerów do 23.11.2007r. Zweryfikowane 
plany r-f powinny by� przesłane do Administratora do godz. 12:00 i w takiej 
formie zostan� przesłane do KSW. 

 

W ostatecznym głosowaniu wi�kszo�ci� głosów (IMM, KIG, KOL, WSZP, IBS) 
został przyj�ty wniosek o konieczno�ci weryfikacji bud�etu i planu r-f z 
zaznaczeniem, �e Partnerzy nie s� zadowoleni z takiego obrotu sprawy i 
przymusie zmniejszenia bud�etów.  

 

Spotkanie zako�czyło si� o godzinie 14:00. 

Protokołowała: Bo�ena Przyborowska    


